

GMINA OBORNIKI ŚLĄSKIE

ul. Trzebnicka 1

55-120 Oborniki Śląskie

Znak sprawy: ZP.271.88.2017

Oborniki Śląskie, 2017-03-13

Dotyczy: **Zapytań i wniosków do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie zadania pn.: Dostawa i montaż sprzętu do jednostek OSP w ramach zadania Wsparcie jednostek ratowniczych z terenu Gminy Oborniki Śląskie.**

Gmina Oborniki Śląskie, jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na: **Dostawa i montaż sprzętu do jednostek OSP w ramach zadania Wsparcie jednostek ratowniczych z terenu Gminy Oborniki Śląskie**, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.), odpowiada na złożone zapytania:

1. Czy dopuszczają Państwo narzędzia hydrauliczne z następującymi parametrami technicznymi dla jednostki OSP Oborniki Śląskie:

Rozpieracz kolumnowy R 411 E2 jedno-tłokowy w wersji Eduralic

Wysuw: 387 mm

Siła rozpierania: 127 kN

Długość w stanie złożonym: 597 mm (w stanie rozłożonym 984 mm)

Wymiary : dłx szer.x wys.: 597x 135x 313 mm

Waga: ok. 16,9 kg (bez akumulatora)

Nożyce S 311 E2

Klasa cięcia : H

Rozwarcie ostrzy: 152 mm

Waga: 18,7 kg

Rozpieracz ramieniowy SP 333 E2

Maksymalna siła rozpierania: 836 kN (dane producenta)

Minimalna siła rozpierana: 42 kN

Rozwarcie ramion : 600 mm

Maksymalna siła ciągnięcia: 28 kN

Dystans ciągnięcia: 440 mm

Waga z akumulatorem: 18,2

Rodzaj zasilania: elektryczne z akumulatorem Li-on 5Ah

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dopuszcza narzędzia o wymienionych parametrach technicznych.

2. Czy dopuszczają Państwo łódź o następujących parametrach dla OSP Rościszewice:

Łódź ratownicza z polietylenu 435

Dane techniczne:

Długość: 435 cm

Szerokość: 173 cm

Wysokość: 0,81 cm

Waga : 165 kg

Max. Silnik 30 KM (22kW)

Max. Osób : CE kat. D 12 osób , kat. C 8 osób

Max. Obciążenie : CE kat. D 910 kg, kat. C 690 kg

D- wody osłonięte, C- przybrzeża

Długość całego zestawu łódź z silnikiem na przyczepie wynosi 580 cm

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie dopuszcza łodzi wykonanej z polietylenu.

3. Czy łódź powinna posiadać konsolę, siedzenie, kratownicę nawigacyjną, uchwyt na kółko ratownicze, pompę zęzową, drabinkę?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający z wymienionego wyposażenia wymaga tylko uchwyt na kółko ratownicze.

4. Czy wydłużą Państwo termin dostawy do 25.04.2017r. ?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie widzi podstawy dla przedłużenia terminu , jeżeli takie okoliczności występują to prosimy o informację.

Z up. Burmistrza
Sekretarz
Gminy Oborniki Śląskie

-mgr Leszek Pawlak-